

山东

开锁公司咋这么多“公安指定”

记者在烟台调查10家仅1家在公安局备案

文/片 本报见习记者 曲兴

居民的防盗门上,楼梯的台阶上,社区的宣传栏上,到处都可以看到开锁的广告,而且很多开锁广告还写着“公安指定”字样。很多市民质疑:公安部门咋指定了这么多的开锁公司?

现状

开锁的太多,市民担心居家安全

记者在烟台华茂安全文明小区随机查看了一栋楼,在一楼道内的墙壁上,大量野广告中间夹杂着很多开锁公司的广告,有的楼道贴了足有十几家,其中很多还都打上了“公安指定”、“公安定点”的字样。

在烟台许多开放式小区,记者都见到了开锁公司野广告满天飞的情况。福田社区的居民王女士告诉记者,以前她家门口几乎都贴满了野广告,其中很多是开锁公司的小广告。很多居民担心,今天是野广告乱贴,哪天门被乱开怎么办?单纯的“野广告”还可以忍受,他们担心的是居家安全。

调查

开锁公司备案的少

对于“公安指定”这一说法,芝罘区公安局治安大队



在烟台一小区楼道内,很多开锁公司的广告都有“公安指定”、“公安定点”字样。

的工作人员姜先生表示,公安局只是给合格的开锁公司备案,并没有指定开锁公司。芝罘区公安局治安大队刘科长告诉记者,在芝罘区公安局备案的开锁公司有25家,他们已经将备案的情况公布在网上,居民如有需要可以随时查看。记者从芝罘区公安局打印出了25家开锁公司的电话和地址。

记者在华茂安全文明小区中随机查看了一栋楼的开锁广告,十几家开锁公司仅有两家在芝罘区公安局备案。据芝罘区公安局的工作人员姜先生介绍,现在市区的开锁公司有的是在芝罘区备案的,也有的在市局或是

其他区局备案,那么其他未在芝罘区公安局备案的开锁公司是否在其他公安局备案呢?

记者拨打了10家未在备案名单之列的开锁公司电话,负责人都说他们是备案的,当记者问是否是在芝罘区公安局备案时,只有一家公司是在福山区公安局备案,其余都称是在芝罘区公安局备案。

影响

正规从业者很受伤

针对个别开锁业户打着

“公安备案”的旗号,芝罘警方在其公开的开锁业管理信息网上表示,市民如发现违规发布广告的业户,经查证属实,公安机关将依照相关法律、法规严肃处理。

这种假冒公安指定开锁公司的情况不仅让市民很反感,也让正规开锁业的从业人员感到头疼。高师傅开锁公司的一位师傅告诉记者,现在在公安局备案的就那么几家,而非正规的开锁公司数倍于正规的开锁公司。这种混乱的行业状况对他们这些正规的开锁公司影响很大,本来这个行业就特殊,加上混乱的现状,让市民很难信任他们。

“县级数字图书馆”我省全覆盖

本报济南7月12日讯(记者 霍晓慧 通讯员 于晓峰)记者从山东省图书馆了解到,我省在全国第一个实现了“县级数字图书馆推广计划”的全面覆盖。7月12日上午,全覆盖启动仪式在省图书馆隆重举行。

“县级数字图书馆推广计划”是文化部今年开始实施的一项创新工程、惠民工程,它将国家数字图书馆的大量资源通过文化共享工程平台,配送到全国各地县级公共图书馆,向广大群众提供内容丰富、使用方便的数字文化信息服务。

“十二五”期间,我省将在目前全覆盖的基础上,集中进行资源整合和统筹建设,采用现代科技手段,实现省、市、县三级公共图书馆群,成为全省的信息资源服务中心。

做手工 不差钱 手工礼品制作好项目,日获利喜人,无需基础设备,单位个人均可合作。 索要创业手册短信编辑您的详细地址、姓名发送到15010072366(免费邮寄) 官方网站: www.voooc.com 免费热线: 400-677-0311

北京交通大学 留学项目 招生说明会 外方代表亲临现场 7月17日上午9:00 3+1、2+1留学 经济型留学 英、澳、荷、美 一高两后又一选择 预约电话: 010-51686958 51686818 网址: http://www.bjtu-hedu.com

资金寻项目合作 本公司受多家财团委托,全国范围内诚寻优质项目投资合作,不成功不收费。 成发国际投资顾问(北京)有限公司 热线: 010-58612512 58614840 24小时值班电话: 13501384016

2010 中国(济南)-马来西亚 商务论坛暨贸易投资洽谈会 中马携手 共促工商界合作 会议时间: 7月20日(星期二) 14:00-17:00 会议地点: 济南山东大厦一楼金色大厅 主办单位: 中国国际贸易促进委员会 中国-马来西亚联合商务理事会 济南市人民政府 承办单位: 中国国际贸易促进委员会济南市分会 政府搭建的高层次国际投资贸易平台 马来西亚前副首相穆萨率62人经贸考察团到访 涉及行业: 加工制造业、金融业、农业、服务业、能源基础设施及公共建设、房地产开发与投资、进出口贸易 欢迎社会各界参会洽谈,活动免费,请自带翻译 联系电话: 13188874519 13791022039 网址: www.ccpitjinan.org

搭建社会实践平台 铺设调查研究之路 大学生“调研山东”出征

本报济南7月12日讯 用脚步丈量梦想,让汗水孕育希望。12日下午,第二届“调研山东”大学生社会调查活动出征仪式在山东大学举行。仪式结束后,来自全省50所高校的3000多名师生将投入到今夏火热的社会调查活动中去。

为鼓励我省在校大学生暑期深入基层,增进对社会的观察和了解,今年5月,大众日报联合共青团山东省委、山东省学生联合会启动第二届大学生“调研山东”社会调查活动,全省高校师生精心选

题,踊跃报名。经过专家组评审,共有来自全省50所高校的300支报名团队入围,活动选题广泛,涉及基层医疗卫生改革、城镇居民收入分配、高校创业教育现状等方面,高度关注民生和社会热点,反映出当代大学生积极参与社会实践的良好心态。

在去年的调研活动中,大众日报派出记者全程跟踪报道调研情况,帮助部分团队联系调研地点,解决实际困难。部分优秀调研报告经过记者整理,连续在《大众日报》显著位置上刊登。

青岛增开新疆航线

山东新疆交流更密切

本报青岛7月12日讯(管慧晓 张帆 张善敏)近日,青岛机场开通青岛-郑州-乌鲁木齐航线,同时保留原有的经太原至乌鲁木齐的往返航班。下一步,青岛机场开通“经疆飞”新航线,打通青岛与西部国际、国内城市之间的空中走廊。

青岛至新疆新航线经郑州到乌鲁木齐,该航线由南航新疆公司投放波音737-800客机执飞,每天8:00起飞,13:55抵达。由乌鲁木齐返回的航班起飞时间为22:30,同时还保留乌鲁木齐-太原-青岛往返航班。

据介绍,下一步,青岛机场与南航共同开发“经疆飞”中转航线,打通青岛与西部国际、国内城市之间的空中走廊。在国内航线方面,青岛与阿勒泰、喀什等12个城市的对接,实现青岛与疆内城市间的“一票到底、行李直挂”,服务山东省对口支援新疆建设,促进青岛与新疆之间的旅游交流与合作;在国际航线方面,青岛机场将通过乌鲁木齐,把航线网络延伸至俄罗斯、沙特等国家,密切青岛与中亚和欧洲城市之间的联系。

狗妈妈抚养猫崽



俗话说,狗不和猫斗。但是大千世界无奇不有。滨州就有一条狗竟然与猫做了起了猫崽的母亲。滨州市民张先生晚间散步时,收养了一只被遗弃的刚出生的小猫。抱回家第二天,家里的母狗就将小猫揽入怀中,猫崽似乎感觉到了母爱,使劲钻入母狗身下寻找奶头吃奶,现在“母子俩”已经形影不离。记者在张先生家拍照时,母狗还护着小猫,警惕地冲着记者狂吠。

本报记者 王进军 摄影报道

历城国税开通手机监督电话

本报济南讯 为更好地接受广大纳税人和社会各界的监督,近日,历城区国税局开通了手机监督电话(15553112366)。

手机监督电话的开通,拓展了监督的时间和空间,手机监督电话处于24小时开机状态,并由专人负责随身携带,全面接听、受理、传递、反馈纳税人和社会各界关于涉税疑难问题、工作建议和意见及涉税举

报和投诉等事项,变8小时监督为24小时全方位监督,在时间和空间上搭建畅通无阻的税企沟通桥梁。 历城区国税局同时开通了“税信通”短信平台服务,充分发挥手机短信方便、快捷、覆盖面广的特点,对外,定期向纳税人群发短信,提供政策法规告知、纳税申报提醒、欠缴税款提醒等服务。(李元春)

Table with columns: 代码 (Code), 简称 (Short Name), 收盘涨幅% (Closing Change %), 简评 (Brief Review). Lists various stocks and their performance.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担